

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

3

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಉದಯಪತ್ರಿಕೆ

ದಿನಾಂಕ : DATE 21/9/2024

ಸರ್ಕಾರ ವಿಶೇಷ ಸಂಪುಟ ಕರೆದು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಿ

ಕೂಡಲ ಸಂಗಮ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಬಸವ ಜಯಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಸರ್ಕಾರ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ 2 ಎ ಮೀಸಲಾತಿ ಮನವಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಬರುವುದು ಬೇಡ, ವಿಶೇಷ ಸಂಪುಟ ಕರೆದು ತೀರ್ಮಾನ ಮಾಡಲಿ ಎಂದು ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಬಸವ ಜಯಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದ ಶಿವನಹಳ್ಳಿಯಿಂದ ಪ್ರೀಡಂ ಪಾರ್ಕ್ ವರೆಗೆ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ನಡೆಸಿ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿ ಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಅಖಂಡ ಲಿಂಗಾಯತ ಇತಿಹಾಸದಲ್ಲೇ ಮೊದಲಬಾರಿಗೆ ನಡೆದಿರುವ ದೊಡ್ಡ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪಾದಯಾತ್ರೆ. ಈ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಪ್ರಾರಂಭ ಆದ ನಂತರವೇ ಸಣ್ಣಪುಟ್ಟ ಸಮುದಾಯಗಳು ಮೀಸಲಾತಿ ಹೋರಾಟ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿವೆ. ನಮ್ಮದು 26 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದಿನಿಂದ ಹೆಣ್ಣೊಡ್ಡಾಯ ನಮಗೆ ಪೀಠದ ಗುರುಗಳು ಮಾಡಿದ್ದು ಕೇವಲ ಅಶೀರ್ವಾದ ಮಾಡಲಿಕ್ಕೆ ಅಲ್ಲ ನಮ್ಮಿಂದ ಮೀಸಲಾತಿ ಸಿಗುತ್ತದೆ ಅನ್ನುವ ಆಶಾಭಾವನೆ ಇದೆ. ನಾವು ಎಷ್ಟೇ ಹೋರಾಟ ಮಾಡಿದ್ದೂ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಬಂದ್ನು ಹೋದ್ದು ಆದರೆ ನಮ್ಮ ಮಾತು ಕೇಳಲಿಲ್ಲವೆಂದರು.

ಪ್ರಸ್ತುತ ಮೀಸಲಾತಿ ಚರ್ಚೆ ಶುರುವಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮ ಪಾದಯಾತ್ರೆಗೆ ಅನೇಕ ಜನ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಹಾಗೂ ಬೇರೆ ಸಮುದಾಯಗಳು ಬೆಂಬಲ ಕೊಟ್ಟಿವೆ. ಮೊನ್ನೆ ಸಿಹಿ ಸುದ್ದಿ ಸಿಗಲಿಲ್ಲ ಕೇವಲ ಚರ್ಚೆ ಆಯ್ತು ವಿನಃ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿಲ್ಲವೆಂದರು. ಸಮಾಜ ವೇಶ ಮುಗಿದ ನಂತರ ವಿಧಾನಸೌಧಕ್ಕೆ ರ್ಯಾಲಿ ಮಾಡಲಿದ್ದೇವೆ. ನಂತರ ಗಾಂಧೀಬೀದಿಯವರೆಗೆ ಅಮರಕಾಂತ ಉಪವಾಸ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ಮಾಡಲಿದ್ದೇವೆ. ಸಮಾಜ ವೇಶಕ್ಕೆ ಬರುವವರು ಶಾಂತಿ ಸಂಯಮ ಶಾಪಾಡ ಬೇಕು ಎಂದು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.

ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮುದಾಯದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿಜಯ

ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾವೇಶ: ಸಂಚಾರ ಮಾರ್ಗ ಬದಲಿ

ಇಂದು ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಸಮಾವೇಶ ಅರಸೀಕೆ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಕನಕಪುರ ರಸ್ತೆ ಕಡೆಯಿಂದ ಬರುವವರು ಕನಕಪುರ ರಸ್ತೆ-ಬಸವನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ ಮಾರ್ಗದಿಂದ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ-ರಾಜಲಕ್ಷ್ಮಿ (ಜಂಕ್ಷನ್) ಮೂಲಕ ಜಯನಗರ 4ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ-ಸೌತ್ ಎಂಡ್ ವೃತ್ತ-ಆರ್.ಬಿ.ಜಂಕ್ಷನ್-ರಾಜ್ ಬಾಗ್ ಪಶ್ಚಿಮ ಗೇಟ್-ಮಿನರ್ವ ವೃತ್ತ-ಜಿ.ಸಿ.ರಸ್ತೆ-ಜಯಮಹಲ್ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಬರಬೇಕು. ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ ಕಡೆಯಿಂದ ಬರುವವರು-ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ-ಹೊಸಬೀದಿ ಕಡೆಯಿಂದ ಬರುವವರು-ವಾಡವನಗುಡಿ ಹೊಸಬೀದಿ ರಸ್ತೆ-ಮಂಜುನಗರ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ-ರಸ್ತೆ-ಕೆ.ಎಚ್.ವೃತ್ತ-ರಾಜ್ ಬಾಗ್ ಮುಖ್ಯದ್ವಾರ-ಮಿನರ್ವ ವೃತ್ತ ಮಾರ್ಗವಾಗಿ ಬರಬೇಕು. ಬಳ್ಳಾರಿ ರಸ್ತೆ ಕಡೆಯಿಂದ ಬರುವವರು-ಪೊದ್ದಿಗೇಶ್ವರಿ ಗೇಟ್-ಶಿವಪುರ ಮೇಲು ಸೇತುವೆ-ಮುಖ್ಯ ವೃತ್ತ ಸರ್ಕೀಸ್ ರಸ್ತೆ-ಜಯಮಹಲ್ ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಆಗಮಿಸಬೇಕು. ಕಾಲು ಮತ್ತು ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನಗಳಲ್ಲಿ ಬರುವವರು ತ್ರಿಪುಲಿ ವಾಸಿಸಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳನ್ನು ನಿಲುಕಡೆ ಮಾಡಬಹುದು. ಗಾಸ್ ಮತ್ತು ಅತಿಗಾಸ್ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ವಾಹನಗಳನ್ನು ರವಾನಿಸಬಹುದು. ರಸ್ತೆ ಮೂಲಕ ಕೃಷ್ಣ ನಿಕಾರ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ನಿಲುಕಡೆ ಮಾಡಲು ಅನುಮತಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ವಾಹನ ನಿಲುಕಡೆ ನಿಷೇಧ

ಸಮಾವೇಶಕ್ಕೆ 4 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೆ ರಮಣಮಹರ್ಷಿ ರಸ್ತೆ, ಸರ್.ಬಿ.ರಾಮನ್ ರಸ್ತೆ, ಬಳ್ಳಾರಿ, ಹಬ್ಬಾಳ ಮೇಲು ವೇತನವೆ, ಎಚ್.ಕೊಟನ ಮತ್ತು ಮೇಲ್ಮೈ ವೃತ್ತ, ಜಯಮಹಲ್, ತರಳಿಬೀದಿ, ಎಂ.ಬಿ. ಜಯರಾಮನ್ ರಸ್ತೆ, ವ್ಯಾಲಿನ್ ರಸ್ತೆ, ಪೀಠರಬೀದಿ ಜಂಕ್ಷನ್ ನಿಂದ ಬಾಟರ್ ಜಂಕ್ಷನ್ ಹಾಗೂ ಟಿ.ಬಿ.ಬೀದಿಯ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ವಾಹನಗಳ ನಿಲುಕಡೆಯನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇನ್ನು ಅರಸೀಕೆ ಮೈದಾನ ಸುತ್ತ-ಮುತ್ತಲ ಮಾರ್ಗಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸುವ ವಾಹನ ಸವಾರರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಮಾರ್ಗ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಂಚಾರ ಪೊಲೀಸರು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ಯಾನಂದ ಶಾಶ್ವತವರ ಮಾತನಾಡಿ, ಮೀಸಲಾತಿ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ರ್ಯಾಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದೆ. 21 ರ ಮೀಸಲಾತಿ ಗೆಡುವು ಮುಗಿದಿದೆ. ಈಗಾಗಲೇ 50 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಸಿ ಎಂ ಯಾತಿ

ಯಾನಂದ ಶಾಶ್ವತವರ ಮಾತನಾಡಿ, ಮೀಸಲಾತಿ ಅಂತಿಮವಾಗಿದೆ. ಮಾರ್ಚ್ 4 ರವರೆಗೂ ಧರಣಿ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ನಡೆಸುತ್ತೇವೆ. ತದನಂತರ ಮಾತು ಇಲ್ಲವೇ ಮಡಿ ಹೋರಾಟ ನಡೆಯಲಿಲ್ಲವೆಂದು ಹೇಳಿದರು.